

15 лет (2008) со дня открытия физкультурно-оздоровительного центра «Олимп-2».



В конце июня 2004 года, в рамках празднования Дня молодёжи, в Новомосковске, на улице Трудовой проезд, д. 9А состоялась церемония установки стенда, извещающего жителей города о том, что в этом месте начато строительство физкультурно-оздоровительного центра «Олимп-2». Запланировано строительство многофункциональной спортивной площадки и административного корпуса с залом для борцов, раздевалками и душевыми, пунктом проката и необходимым спортивным инвентарём. Раньше на этом пустыре стояли гаражи, потом предполагалась платная автостоянка. Но представители общественности обратились в администрацию города с просьбой отдать территорию под спортивную площадку, ведь в этом районе не было спортивных сооружений. Городские власти пошли навстречу жителям, профинансировали работу техники, разровняли площадку, поставили ворота. Три года здесь проводились различные соревнования, футбольные матчи. Наконец, было решено подарить местной детворе современный спортивный комплекс. Летом 2004 года начались подготовительные работы для строительства, к осени заложен фундамент административного здания, а к зиме залит каток.

В сентябре 2005 года, в день празднования 75-летнего юбилея города Новомосковска, была торжественно открыта спортивная площадка «Олимп-2». Она предназначена для занятий волейболом, баскетболом, футболом, большим теннисом. В зимнее время площадка используется как каток. Компания «Procter & Gamble», спонсировавшая её площадки, доказала, что выполняет свои обязательства, уделяя первостепенное внимание здоровью молодого поколения города, продолжает деятельность в рамках благотворительной программы «Procter & Gamble – за здоровый образ жизни», стартовавшей в Новомосковске в июне 2004 года.

В августе 2007 года на средства компании «Procter & Gamble» было начато строительство административного здания многофункционального спортивного комплекса «Олимп-2».

**26 мая 2008 года** состоялось торжественное открытие физкультурно-оздоровительного центра «Олимп-2». К уже имеющемуся многофункциональному полю с современным покрытием присоединились ещё спортивные площадки. Мини-футбол,

баскетбол, большой теннис – практически все командные соревнования теперь можно организовывать, не выезжая для этого в центр города. Кроме того, в построенном здании расположились два фитнес-зала, зал тихих игр, а также прокат любого спортивного инвентаря – от роликовых коньков до мячей.

В настоящее время физкультурно-оздоровительный центр «Олимп-2» предлагает следующие услуги: групповые занятия (аэробика, скандинавская ходьба, Step & Sculpt, пилатес, Step Interval, калланетика, фитнес), танцевальные направления (восточные танцы, Strip Dance, танцевальная программа), занятия в тренажёрном зале (силовые тренировки, персональный тренинг, кардио-тренажеры), настольный теннис, консультации и услуги массажиста, в зимний период работает каток, а также прокат лыж и коньков.